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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τηλεδιάσκεψη του Δημάρχου Δελφών με το Γ.Γ. Κοινωνικής Αλληλεγγύης για το θέμα των 

Ρομά της Άμφισσας 

Π. Ταγκαλής: «Κανένα περιθώριο διατήρησης των συνθηκών που επικρατούν σήμερα»  

 

Συζήτηση μέσω τηλεδιάσκεψης για το μείζον θέμα της μετεγκατάστασης των Ρομά στην 

πόλη της Άμφισσας είχε το πρωί της Τετάρτης, 1 Νοεμβρίου 2023, ο Δήμαρχος Δελφών κ. 

Παναγιώτης Ταγκαλής, με το Γ.Γ. Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης της 

Φτώχειας του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογενείας, κ. Πρόδρομο Πύρρο. 

Ο Δήμαρχος Δελφών, στο πλαίσιο των επαφών του για την εξεύρεση της βέλτιστης νόμιμης 

λύσης, εστίασε καταρχάς στο γιατί δεν αποτελεί για την περιοχή αποδεκτή λύση η 

παραμονή των Ρομά στα δύο σημεία που βρίσκονται σήμερα, εκθέτοντας και τα 

προβλήματα που δημιουργούνται από τις υφιστάμενες συνθήκες. Ακολούθως παρέθεσε 

στον κ. Πύρρο το πλήρες ιστορικό της υπόθεσης, με το σύνολο των ενεργειών του Δήμου 

Δελφών κατά την τελευταία τριετία προκειμένου να βρεθεί νέος χώρος μετεγκατάστασής 

τους, κάνοντας αναφορά και στα δεδομένα που σχετίζονται με αυτή, δηλαδή τους 

πολλαπλούς περιορισμούς που διέπουν την περιοχή, αλλά και τις προϋποθέσεις που θα 

πρέπει να καλύπτονται για την κοινωνική ένταξη της εν λόγω κοινότητας. 

Ο κ. Ταγκαλής ανέλυσε στο νέο Γ.Γ. του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογενείας τη 

σημασία που έχει για τη δρομολόγηση του θέματος η αρωγή της κυβέρνησης, καθώς 

μόνο μέσα από τη συνεργασία αυτής θα μπορέσει να προκύψει μόνιμη, νόμιμη και 

κοινωνικά αποδεκτή λύση, όπως κατέστησε σαφές.  

Ο κ. Πύρρος, στην πρώτη του αυτή ενημερωτική συζήτηση επί του θέματος, δεσμεύτηκε 

πως από πλευράς Υπουργείου θα ερευνηθεί το σύνολο των δυνατοτήτων που υπάρχουν 

και επιφυλάχτηκε επ’ αυτών να τοποθετηθεί σε επόμενη συζήτηση. Επίσης, απάντησε 

θετικά στην πρόσκληση του Δημάρχου Δελφών να επισκεφθεί την περιοχή, σε χρόνο που 

από κοινού θα συμφωνηθεί, προκειμένου να διαπιστώσει από κοντά την υφιστάμενη 

κατάσταση.  

Παρών στην τηλεδιάσκεψη ήταν ο Αντιδήμαρχος της Δ.Ε. Άμφισσας, κ. Νικόλαος Λουπάκος 

καθώς και Υπηρεσιακοί παράγοντες του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογενείας.  

Ο Δήμος Δελφών συνεχίζει τις ενέργειές του για την εξεύρεση λύσης στο θέμα της 

μετεγκατάστασης των Ρομά στην πόλη της Άμφισσας, κάνοντας σαφές προς πάσα 



κατεύθυνση πως η πολιτική βούλησή του προς τούτο είναι δεδομένη, αναμένοντας και την 

αρωγή της πολιτείας η οποία είναι αποφασιστικής σημασίας.  

 


